

При иѣстномъ фармацевтическомъ обществѣ
образована комиссія (гг. Савченко, Груздевъ,

Лапинъ, Чириковъ и Куличенко) для выработки оснований школы аптекарскихъ учениковъ. Идея возникновенія такой школы вызвана тѣмъ, что въ законѣ упоминается о занятіяхъ аптекарей съ своими учениками. Занятій этихъ не бываетъ, а между тѣмъ необходимо пополнить тотъ скучный запасъ свѣдѣній, которыхъ имѣютъ ученики по предмету аптекарской специальности. Комиссія пришла къ такому заключенію, что ученики могутъ собираться на частной квартирѣ своихъ преподавателей, число которыхъ, на первое время, не должно быть менѣе двухъ. Занятія преподавателей съ учениками должны сводиться къ сообщенію имъ тѣхъ свѣдѣній, которыхъ необходимы для болѣе или менѣе самостоятельныхъ работъ и выдержания экзамена аптекарского помощника. Въ виду же того, что общество въ настоящее время не имѣетъ средствъ для содержанія этой школы, необходимо привлечь къ этому дѣлу гг. аптекарей, которые и должны будуть выдавать необходимое пособіе.
